

質問に対する回答の訂正について

令和5年1月18日付けで行った「常磐自動車道 R5いわき管内舗装補修工事」に係る質問に対する回答について一部誤りがあったため、別添のとおり訂正します。

令和5年2月1日

契約責任者

東日本高速道路株式会社
東北支社長 田仲 博幸

【訂正内容】

- ・④質問に対する回答について

※訂正箇所は、別添「正誤表」をご確認ください。

正 誤 表

記載内容を次のとおり訂正します。

番号	質問事項	訂正前回答	訂正後回答
9	<p>注意喚起溝A(Y)について、常磐道上り線(KP204.800～205.150、KP208.937～209.050、KP215.700～216.037、KP217.300～217.541、KP217.656～217.988、KP227.273～227.400)、常磐道下り線(KP215.700～216.037、KP217.300～217.541、KP217.656～217.988)の施工数量が片側分しか計上されていないようです。</p> <p>「設計図 68/97 詳細図(5) 注意喚起溝工 A・A(Y)」からすると、両側に溝が必要ではないでしょうか？</p>	<p>注意喚起溝工 A(Y)について、暫定 2 車線区間は「設計図 68/97 詳細図(5) 注意喚起溝工 A・A(Y)」のとおりに両側設置が正となり、数量は次のとおりとなります。</p> <p>「設計図 14/97 平面図(13)」上り線 204.800KP～205.150KP 注意喚起溝工 A(Y)：700.0m</p> <p>「設計図 15/97 平面図(14)」上り線 208.937KP～209.050KP 注意喚起溝工 A(Y)：266.0m</p> <p>「設計図 18/97 平面図(17)」下り線 215.700KP～216.037KP 注意喚起溝工 A(Y)：674.0m 上り線 215.700KP～216.037KP 注意喚起溝工 A(Y)：674.0m</p> <p>「設計図 19/97 平面図(18)」下り線 215.700KP～216.037KP 注意喚起溝工 A(Y)：674.0m 上り線 215.700KP～216.037KP 注意喚起溝工 A(Y)：674.0m</p> <p>「設計図 20/97 平面図(19)」下り線 217.300KP～217.541KP 注意喚起溝工 A(Y)：482.0m 上り線 217.300KP～217.541KP 注意喚起溝工 A(Y)：482.0m</p> <p>「設計図 21/97 平面図(20)」下り線 217.656KP～217.988KP 注意喚起溝工 A(Y)：664.0m 下り線 218.019KP～218.500KP 注意喚起溝工 A(Y)：62.0m 上り線 217.656KP～217.988KP 注意喚起溝工 A(Y)：664.0m</p> <p>「設計図 22/97 平面図(21)」下り線 218.019KP～218.500KP 注意喚起溝工 A(Y)：962.0m</p> <p>「設計図 24/97 平面図(23)」上り線 227.273KP～227.400KP 注意喚起溝工 A(Y)：254.0m</p> <p>なお、上記については後日訂正公告を行いますのでご確認ください。</p>	<p>注意喚起溝工 A(Y)について、暫定 2 車線区間は「設計図 68/97 詳細図(5) 注意喚起溝工 A・A(Y)」のとおりに両側設置が正となり、数量は次のとおりとなります。</p> <p>「設計図 14/97 平面図(13)」上り線 204.800KP～205.150KP 注意喚起溝工 A(Y)：700.0m</p> <p>「設計図 15/97 平面図(14)」上り線 208.937KP～209.050KP 注意喚起溝工 A(Y)：226.0m</p> <p>「設計図 18/97 平面図(17)」下り線 215.700KP～216.037KP 注意喚起溝工 A(Y)：674.0m 上り線 215.700KP～216.037KP 注意喚起溝工 A(Y)：674.0m</p> <p>「設計図 19/97 平面図(18)」下り線 215.700KP～216.037KP 注意喚起溝工 A(Y)：674.0m 上り線 215.700KP～216.037KP 注意喚起溝工 A(Y)：674.0m</p> <p>「設計図 20/97 平面図(19)」下り線 217.300KP～217.541KP 注意喚起溝工 A(Y)：482.0m 上り線 217.300KP～217.541KP 注意喚起溝工 A(Y)：482.0m</p> <p>「設計図 21/97 平面図(20)」下り線 217.656KP～217.988KP 注意喚起溝工 A(Y)：664.0m 下り線 218.019KP～218.500KP 注意喚起溝工 A(Y)：962.0m 上り線 217.656KP～217.988KP 注意喚起溝工 A(Y)：664.0m</p> <p>「設計図 22/97 平面図(21)」下り線 218.019KP～218.500KP 注意喚起溝工 A(Y)：962.0m</p> <p>「設計図 24/97 平面図(23)」上り線 227.273KP～227.400KP 注意喚起溝工 A(Y)：254.0m</p> <p>なお、上記については後日訂正公告を行いますのでご確認ください。</p>